

雪后摔伤事故多

女子扫雪掉下房摔成颅骨折

本报泰安12月29日讯(记者 刘来 王伟强) 29日上午,宁阳一女子在房顶扫雪时不慎从房顶跌落,造成颅脑严重损伤,需要住院进行手术。据医护人员介绍,大雪过后,意外受伤的市民不少。

29日上午,宁阳的孔女士到自家房顶上扫雪。清扫到屋檐时突然滑倒,从房顶上跌落。家人赶紧将

她送到宁阳县第二人民医院。由于伤势严重,医院建议转院,并用120急救车将孔女士送往泰安救治。

12时20分左右,孔女士躺在担架上,在家人陪伴下来到泰山医学院附属医院。孔女士来到医院时,意识已经比较模糊。做脑CT检查后,诊断孔女士是重型颅脑损伤,颅骨骨折且有脑出血,医生说必须

住院进行手术。

同样是在29日上午,30多岁的市民苏女士,出门时准备打电话。“刚拿出手机,脚下一滑就摔倒了,左手撞到地面上。”苏女士觉得左手非常痛,到医院拍片检查,左手手腕断裂,需要手术后固定。

新泰市人民医院也接治十几位摔伤的市民,其中老年人占了一

大半,住房部14楼70岁的董女士躺在病床上输液,手上夹着固定板、缠满绷带。董女士的女婿说,老人今天早上出门扫雪,没想到一脚摔倒,左手腕骨折,住进医院。“还好伤得不严重,不用做手术。等伤口消肿,差不多就能出院。”

记者从泰安市多家医院了解到,雪后接到不少因路滑结冰摔伤



真难走

29日上午,在汽车站北,一家饭店后面的排水流到人行道上结冰,一名妇女抱起孩子过“冰路”。

本报记者 赵苏炜 摄

运菜车进不来 菜价整体微涨

本报泰安12月29日讯(见习记者 邹文鹏 贾锦锦) 因为高速封闭,外地运菜车受阻,29日泰城菜价整体微涨。

记者在傲徕峰农贸市场了解到,猪肉价格比前几天每斤又涨了0.5元,本月每斤已连续上涨2元左右。猪排原来每斤11元左右,现在卖到了13元左右。

傲徕峰市场的一位菜商说,茄子原来每斤2元,现在3.5元,香葱原来每斤4.5元,现在6元,这两种蔬菜都涨了1块5左右;青椒、山药、生姜、香菇、西红柿、菠菜等蔬菜,每斤涨1元。据悉,涨价主要是因为高速路封闭,运菜车进不来。

29日,记者走访泰城几家大型超市,除了白菜、冬瓜几个别菜品价格低于1元,大部分菜品价格在1元到9元之间,5元左右

的患者。急救人员表示,为减少雪天摔伤事件的发生,小区物业等部门应及时铲冰扫雪,中老年人应尽量减少出行,如要出行也应有家人陪伴。医生提醒,雪后路滑,市民出行时尽量穿防滑鞋,集中注意力,同时减慢速度。遇到结冰路面时,应放低重心,迈着小碎步前进,让双脚平摊身体的重量。

居多。“西兰花怎么涨到5块3了,太贵了。”在东岳大街一超市选菜的赵女士说,前几天来买的时候还四块多,今天发现涨了近一块钱。“雪天路不好走,涨价也能理解,不管怎么样饭还是得吃,尽量挑便宜的买。”李女士说。

火车站附近一超市销售人员介绍,冬天菜价本来就不稳,碰上雨雪天波动更大。入冬以来受这雨雪影响,青菜价格涨幅较大。少则几毛,如胡萝卜、芹菜等;多则1元,如西兰花、西红柿等。

泰安市物价局工作人员介绍,从28日以来,受雨雪天气和气温低影响,菜价整体有所上涨,泰城本地蔬菜产量有限,从外地运输过程中受大雪等恶劣天气影响运输成本也会增高,但是涨幅不会太大。

贵州国台酒
酱香新领袖

— 源自茅台镇7.5平方公里中国酱酒核心产区 —
茅台镇第二大酿酒企业倾情奉献

2013年元旦
泰安国台旗舰店隆重开业

贵州国台酒业有限公司
GUIZHOU GUOTAI LIQUOR CO.,LTD.

地址:擂鼓石路中段 望岳花园东50米路南 国台旗舰店
财富热线: 8416789 贵宾专线: 13295387777